
1自己評価③年間行事　　　　　　　　みいづ保育園   

行事
名

職員会議での改善点 保護者アンケート（抜粋）

お花
見会

夕涼
み会

・棉あめが1個作るのに時間がかかるので、1つを小さくする。・大人が食べられ
るのもの（かき氷）が減って残念・決行か延期かのお知らせをもう少し早めにほ
しい。・打ち上げ花火が木で見えづらい。・ロープがあの位置で危なくないの
か。・花火のナイアガラの設置方法を事前に確認しておく。

プー
ル開
き

親子
遠足

・良かった（88％）・晴れの日と雨の日の持ち物を別々に書いてほしい・バスの
乗車時間は丁度よかった（83％）・日程良かった（61％）・帰る時間を選択でき
るのが良かった・荷物置き場に誰もいなくて不安だった・先生が子どもと沢山遊
んでくれて良かった（27％）・集合写真は到着後すぐのほうがいい・普段あまり
話すことがない保護者と話せた・祝日や連休のある週は避けてほしい

運動
会

・良かった（72％）・中止の場合でも年長さんの遊戯は発表の場があるといい・
休みがとりづらいので雨の場合は体育館実施がいい・来年もこの形でよい
（91％）・まご競技はもう少し競技らしく行ってほしい・お手伝いを小学生にお
願いするのはよい・保護者会主催でなくても保護者は裏方だけでいい・ライン引
きが不調だった・駐車場は４ｍでは短い５ｍ必要・看板を置いたままだった・ワ
イヤレスマイクがハウリングしたりボリュームが気になった・プレイカードに東
西南北を記入して・道具の名前がわからないので名札つけて

親子
で作
ろ
う・
クリ
スマ
ス会

コロ
ナ対
策に
つい
て

・良かった（）・まあまあ（）・課題あり（）・登園できない間も、絵本やお手紙をいた
だいたり、メールで状況を知らせていただきありがとうございました。・コロナ禍で
改めて保育園はこの社会を支える重要な場だと感じました。小さな子ども達との
場では感染を防ぐことはとても難しい中、様々な対策を取っていただき感謝して
います。・保護者の体温測定についてですが、朝園に入る全保護者（教室内に
入る方）がされているのか気になります。・先生方の様々な配慮のおかげで、1年
間無時に過ごすことができました。本当にありがとうございました。・‶コロナ〟と
いうこれまで経験したことのない自体に今後も気を緩め（すぎ）ることなく対応して
いく必要があると思います。今後も継続してより良い対策を検討していくことがで
きたら良いと思います。・小さい子どもにマスクを強いられなかったことはとても
ありがたかったです。

のぞ
み
シー
ト

畑育
で気
づい
た成
長

 

・良かった（３）・まあまあ（３）・課題あり（０）・
園では最大限の取り組みを行い、行事についても配慮し
ましたが保護者によって考え方の違いがあり難しい事を
感じた。引き続き対策を続け安心感を持ってもらうよう
にしていきたいです。・全体としては良かった。保護者
の検温については顔認証の物があると保護者も子どもも
一緒に行うことが出来るので楽だと思います。ご飯の時
に隣同士で座っているが机ごとに仕切板（アクリル）の
物があれば一机で6人座りながら飛沫を気にすることな
く会話をしながら食べられるのではないか・子どもの無
理ない範囲でこれまでの園生活とも特別大きな変化ない
形で対策を行えていた。行事やプールなどの遊びなど、
他園で中止になっていることも可能な範囲で行えたのが
良かった。・未満児はすぐに口に入れるのでおもちゃを
拭ききれなかった。・コロナの状況によって職員同士話
し合ったり改善していったのは良かった。ただ徹底でき
た所とで来ていない所もあった。いろいろな意見もあ
り、進めていくのに悩むところが多かった。
・できた（１）・まあまあ（３）・課題あり（２）・の
ぞみシートではねらいを家庭と共有する事で家庭でも意
識してくれるようになり良いと思う。お誕生会の時に面
談を毎年行っていましたがコロナの為保護者の参加もな
かったので面談について伝えられなかったのできちんと
伝え希望を取らなかったので来年は希望をとりたい。・
のぞみシートでは1か月間3か月の目標からどのような関
わりを持っているかを中心に書いていますが、家庭と毎
日連絡が取り合えたり、日々のことを伝えられるノート
があればより家庭との関係を深めることが出来るのでは
ないか・普段あまり時間を取って話せない保護者の困っ
ていることや保育園では知らない一面、家での取り組み
などを知ることが出来、より一環した関りができて良
かった。・個別面談実施がコロナの影響もあるのか少な
かったように感じる。・家庭でも同じねらいで取り組ん
だり、様子を書いてもらえて良かった。
・有る（５）・なんとなく（０）・ない（１）・畑が好
きでよく遊んでいます。冬野菜が少なく小松菜くらいし
かないので、もう少し色々な野菜を育てたいと思いま
す。又野草をとる機会があまりないので、もう少し給食
に取り入れたら良いのかなと思いました。・未満児さん
は畑での活動がまだそれほど多くはないが、畑で遊ぶこ
とはとても楽しんで行っているので良いと思う。・好き
な子は水やり、草取り、収穫などの一連をとても楽しめ
ていた。また野菜があまり好きでない子も食べるきっか
け作りにもなった。食べられる草を覚え、散歩で見つけ
たり、休みの日に家の人に教えている子もいた。・散歩
でもよく野草に気づいている。畑での活動量も増え、畑
で遊び込めるようになったのは良かった。課題は自分の
植えた野菜に対して幼児組はもう少し気持ちを込めてお
世話できる姿があるよう関わっていけるようにした
い。・野草の名前、ある場所などよくわかっていて、年
長児が年下の子に伝えていく様子が見られたのは良かっ
た。しかし、時々しか給食で食べる機会が無かったと感
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・良かった（）・課題あり（）・自分のクラスの子とは
もちろん、他のクラスの子との関わりを持つ事で子ども
達も異年齢での関りが増えてきました。一人一人関りが
持てて良いと思います。・各クラスに関係なく関わるこ
とが出来るのは良さであるととても感じています。未
満、以上児を含め全体で関わっているので担任制度を作
らなくても良いというように感じました。また異年齢ご
とで1つのクラスを作っても良いと思った。・一人一人
と関わったりクラスの壁を越えて関わることができ良
かった。・すみれぐみ担任がそれぞれ担当の子がいて、
担当がのぞみシートなど行っていることを保護者は知ら
なかった。・幼児組では特に幼児組担任で協力して全体
の子を見ていく姿勢になった。・クラス以外の子へも
コーナーへ興味を持った子に関わるように心掛けた。・コロナの影響で行事も減ったり保護者の参加もなく
なってしまったので園の様子が伝わりづらかったので来
年はグーグルフォトを活用し園の様子をたくさん伝えた
い。・出来る行事は対策を考えなるべく行う形で実施出
来て良かった。

・特になし（５）・課題あり（１）・卒園してから和太
鼓に関わる機会がなくもったいないと思っていたので良
かったと思います。・卒園しても保育園や保育園の時の
お友達と関わることができ良いと思う。・保護者の中で
は大変楽しみに又、年長の時に参加したかったと予定し
ていた活動もあったので、食事を伴う活動はだめでも、
それ以外は対策を考えて実施が来年度は出来たらと思
う。

・使いやすい（３）・まあまあ（３）・課題あり
（０）・幼児組は毎月36人アップするので大変ですが、
保護者が見てくれ喜んでくれている事を伝えてもらい頑
張ろうと思います。活動の様子などもたくさんとりアッ
プしていきたいと思います。使いやすさは良くわかりま
せん。・今年から始めたのでまだよく分かりません「い
いね」やコメントをしてくれる保護者もいるので見てく
れているんだと思うことが出来嬉しい。・一人一枚を36
人分アップするのは大変でしたが保護者の方に嬉しい気
持ちを伝えて頂くこともあり励みになった。Faceb00kの
方がアップしやすかった。・フォトに保存されることで
園としてはUSBの保存より安心する。　　　　　　・
GooglePhotoへのアップはしやすかった。以上児は人数
が多く撮り忘れ、上げ忘れが多くなってしまったのは反
省です。造形、言語共にあまり興味を示さない子を撮る


